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Η Nissan είναι η πιο δημοφιλής μάρκα ηλεκτρικών αυτοκινήτων 

και επαγγελματικών οχημάτων στο Ηνωμένο Βασίλειο 

 

Η Nissan είναι ο μεγαλύτερος προμηθευτής e-LCV και μια από τις κορυφαίες μάρκες 

στις πωλήσεις ηλεκτρικών οχημάτων στο Ηνωμένο Βασίλειο, σύμφωνα με τα τελευταία 

επίσημα στοιχεία ταξινομήσεων. 

Συγκεκριμένα, η Nissan πούλησε συνολικά 10.674 ηλεκτρικά οχήματα στο Ηνωμένο 

Βασίλειο κατά τους τελευταίους 12 μήνες και το e-NV200, το οποίο διατίθεται τόσο ως 

φορτηγό όσο και ως επιβατικό επτά θέσεων,  εξασφάλισε μερίδιο 66% στην κατηγορία  

e-LCV τους τελευταίους 12 μήνες.  Για την ακρίβεια, η Nissan πούλησε 2.448 e-NV200 

το 2020, μέγεθος διπλάσιο από τις πωλήσεις του πλησιέστερου ανταγωνιστικού 

μοντέλου. 

Ο Nic Verneuil, διευθυντής πωλήσεων της Nissan GB, δήλωσε: “Αυτά τα 

αποτελέσματα, επιβεβαιώνουν τον λόγο για τον οποίο  ένας αυξανόμενος αριθμός 

αγοραστών  του Ηνωμένου Βασιλείου,  επιλέγει την Nissan και την κορυφαία γκάμα 

ηλεκτρικών οχημάτων της. 

“Τα LEAF και e-NV200 προσφέρουν κορυφαίες δυνατότητες και αξία, τόσο   από 

απόψεως κόστους κτήσης, αλλά και χρήσης.  Με σημαντικά οφέλη στο κόστος 

λειτουργίας και συντήρησης, χωρίς τέλη κυκλοφορίας και με ελεύθερη είσοδο στον 

αυξανόμενο αριθμό ζωνών χαμηλών εκπομπών σε ολόκληρο το Ηνωμένο Βασίλειο, η 

γκάμα των ηλεκτρικών οχημάτων της  Nissan προσφέρει, κάθε μέρα,  αξία στους 

έμπειρους αυτοκινητιστές που θέλουν να αναβαθμίσουν την μετακίνησή τους, σε ένα 

ηλεκτρικό μέλλον. Ένα μέλλον που το αποκαλούμε  Nissan NEXT." 

Στην Ελλάδα, η Nissan – NΙΚ. Ι. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε συμπληρώνει φέτος  60 έτη 

επιτυχημένης συνεργασίας με την Nissan International S.A., έχοντας  καταγράψει, όλα 

αυτά τα χρόνια,  σχεδόν  640.000 πωλήσεις νέων αυτοκινήτων στο ενεργητικό της και 



 
 

 

διαδραματίζοντας κορυφαίο ρόλο στα δρώμενα της εγχώριας αγοράς αυτοκινήτου.   

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Nissan προσφέρει τα αμιγώς ηλεκτροκίνητα μοντέλα της, που 

τώρα μπορούν αποκτηθούν από ιδιώτες και επαγγελματίες (ταξί, αστικές διανομές 

κ.α.),  με σημαντικά κίνητρα και οφέλη, στο πλαίσιο  του προγράμματος «Κινούμαι 

Ηλεκτρικά» που πρόσφατα θέσπισε η κυβέρνηση. Περισσότερες πληροφορίες για τα 

αμιγώς ηλεκτροκίνητα μοντέλα της Nissan είναι διαθέσιμες στο 

https://www.nissan.gr/vehicles/electric-vehicles.html    
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